

Pliego de consultas y aclaraciones

SDC N°008-2023-PMSAJ EJENOPENAL Adquisición de licencias perpetuas de software en el marco del Proyecto de Inversión con CUI 2412541”

ÍTEM 1: Adquisición de licencia de sistema operativo para los servidores de la Junta Nacional de Justicia.

ÍTEM 2: Adquisición de licencia RDS (Remote Desktop Service) para la Junta Nacional de Justicia

Nro.	Numeral de las EETT	Consultas y/o Aclaración	Respuesta
1	<p>De la página 21 dice:</p> <p>4.2.1. Licencias de sistemas operativos para servidor</p> <ul style="list-style-type: none">• Licencias de tipo perpetuas• Versión Standard• Licenciada por núcleo, la licencia debe ser para 16 núcleos como mínimo.• Aplica protección avanzada multicapa contra amenazas con un servidor de núcleo seguro.• Ejecuta cargas de trabajo esenciales para la empresa como SQL Server utilizando 48 TB de memoria, 64 sockets y 2048 núcleos lógicos.• Compatible con Windows Admin Center de Microsoft• Debe tener funciones de: Active Directory, DNS, File Server, RDS• Entorno gráfico e intuitivo• Instalación en ambientes físicos o en máquinas virtuales• Debe ser de la última versión estable del fabricante <p>4.2.1.1 Instalación y Configuración</p> <p>La empresa deberá coordinar la instalación de las licencias en los siguientes servidores y probar la funcionalidad de los servicios de TI de cada máquina, según el siguiente detalle:</p>	<p style="text-align: center;"><i>Absolver la siguiente información:</i></p> <p>a) <i>Número de Servidores:</i> b) <i>Número de procesadores:</i> c) <i>Número de cores por procesador:</i> d) <i>Número de máquinas virtuales:</i></p>	<p>Los datos de procesadores y cores son variables por ser máquinas virtuales. Se debe proveer licencias que permitan al menos 16 núcleos como se indica.</p>
2	<p>De la página 22 y 28 dice:</p> <p>4.2.1.2 Costos</p> <p>El proveedor deberá informar el costo del licenciamiento, incluyendo los costos de soporte y mantenimiento, y bajo qué condiciones podrían presentarse ajustes en los costos futuros.</p>	<p>Favor determinar el tiempo de soporte y mantenimiento adicional que necesitaran, dado que las licencias son perpetuas.</p>	<p>El soporte y mantenimiento deberá ser de 1 año como mínimo, luego de emitida la conformidad por el área usuaria. El soporte debe incluir la actualización del sistema, consultas sobre las implementaciones realizadas, ejecución de parches, etc.</p>
3	<p>De la página 22 y 28 dice:</p> <p>4.2.1.2 Costos</p> <p>El proveedor deberá informar el costo del licenciamiento, incluyendo los costos de soporte y mantenimiento, y bajo qué condiciones podrían presentarse ajustes en los costos futuros.</p>	<p>Favor describir el tipo de alcance que solicitan (tiempo, nivel, etc.) para el soporte y mantenimiento.</p>	<p>El soporte deberá ser de 1 año El proveedor deberá atender las incidencias sobre las licencias y/o la implementación realizada en un plazo máximo de 4 horas luego de notificada la incidencia.</p>

Nro.	Numeral de las EETT	Consultas y/o Aclaración	Respuesta
4	De acuerdo con el proceso de Adquisición de licencias perpetuas de software para los ítems 1 y 2.	Se requieren virtualizar servidores del ad o migrar el ad a nuevos servidores virtuales? suponiendo que sea una instalación nueva de una máquina virtual y el correspondiente traspaso de roles, es necesario migrar el secundario o mejor crear un nuevo sobre máquina virtual y luego de promover el anterior?	Se deberán migrar los dos ADs actuales (primaria y secundario) a dos con las nuevas licencias Al final debe quedar el esquema de AD primario y AD secundario, con todas las políticas, usuarios, grupos y DNS migrados. Y probados.
5	De acuerdo con el proceso de Adquisición de licencias perpetuas de software para los ítems 1 y 2.	¿La base de datos de SIAF es SQL u otra?	El SIAF tiene una base de datos en FOXPRO (dbf)
6	De acuerdo con el proceso de Adquisición de licencias perpetuas de software para los ítems 1 y 2.	se deberá instalar el servicio RDS en el nuevo servidor SIAF habilitando accesos o solo licenciarlo?	Se debe instalar las licencias, habilitar accesos, y configurar cada cuenta para que pueda ejecutar el SIAF, imprimir, guardar en PDF, etc.
7	De acuerdo con el proceso de Adquisición de licencias perpetuas de software para los ítems 1 y 2.	¿Las pruebas de backup se realizarán junto con el personal de la JNJ usando su software de backups, o es necesario implementar alguna solución para esto?	No se ha solicitado pruebas de backups
8	De acuerdo con el proceso de Adquisición de licencias perpetuas de software para los ítems 1 y 2.	¿Para poder dimensionar la instalación del WSUS, cuantos clientes y en cuantas redes segmentadas por enlaces WAN existen?	Existe 1 red con aproximadamente 400 clientes finales
9	De acuerdo con el proceso de Adquisición de licencias perpetuas de software para los ítems 1 y 2.	¿Las dependencias de la JNJ tienen oficinas remotas que deben ser administrada por el AD?	Se cuenta con una oficina remota conectada via lan to lan